



Первый в России памятник последнему русскому императору открыт под Петербургом. 17 июля, в 75-ю годовщину кровавой драмы в подвале Ипатьевского дома, у стен Феодоровского государева собора в Царском селе установлен бронзовый бюст Николая II работы скульптора В.В.Зуйко. Предполагается, что памятник вместе с восстановленным архитектурным ансамблем храма станет частью мемориала, над созданием которого работают сегодня Музей истории Царского села, Романовский фонд, казачье землячество "Феодоровская станция".

Призы вручены

Церемонией вручения призов победителям завершился XVIII Московский международный кинофестиваль. В Центральном концертном зале "Россия" в присутствии многочисленных участников и гостей кинозрителя был оглашен окончательный вердикт международного жюри. Гран-при XVIII МКФ присужден фильму "Я-Иван, ты-Абрам" режиссера из Франции Иоланды Зоберман. Специальным призом жюри отмечен фильм "Барабанада" российского режиссера Сергея Овчарова. За лучшую мужскую роль награды удостоен актер из Республики Корея Ли Дук Ва, снявшийся в фильме "Я буду жить", за лучшую женскую роль награждена турецкая актриса Хулия Авсар, сыгравшая в картине "Берлин в Берлине".

Державин... от "державы"

Торжественное открытие Державинских дней, посвященных 250-летию со дня рождения замечательного русского поэта, состоялось в одном из главных зданий Новгородского Кремля.

Доходы - на стол!

Сведения о доходах должностных лиц, назначение которых регулируется Конституцией России, будут ежегодно публиковаться в официальных изданиях. Это следует из принятого 20 июля российским парламентом Закона "О борьбе с коррупцией". Закон определяет как "субъектов правонарушений", связанных с коррупцией, служащих государственных органов власти и управления, получающих зарплату из бюджета РФ, целевых внебюджетных или валютных фондов, создаваемых органами государственной власти. К той же категории отнесены служащие "хозяйственных субъектов", где доля государственной собственности составляет не менее половины, а также судьи и народные депутаты.

Всем им запрещено занимать другую должность или выполнять работу на условиях совместительства, по договору или контракту на иностранных предприятиях и в организациях с иностранными инвестициями.

Официально

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Верховного Совета Российской Федерации

Об индексации минимального размера пенсий с учетом изменения индекса цен за второй квартал 1993 года

Верховный Совет Российской Федерации постановляет:

1. С учетом роста цен на потребительские товары и услуги за второй квартал 1993 года и в соответствии со статьей 2 Закона Российской Федерации "О повышении государственных пенсий в Российской Федерации" (Ведомости Съезда народных депутатов Российской Федерации и Верховного Совета Российской Федерации, 1992, N 44, ст. 2477) увеличить с 1 августа 1993 года минимальный размер пенсии по старости при общем трудовом стаже, равном требуемому для назначения полной пенсии, в 1,8 раза, установив его в сумме 14620 рублей в месяц.

2. Увеличить с 1 августа 1993 года минимальные размеры других пенсий, а также пересчитать назначенные пенсии пропорционально повышению их минимальных размеров согласно части второй статьи 7 Закона РСФСР "О государственных пенсиях в РСФСР" (Ведомости Съезда народных депутатов РСФСР и Верховного Совета РСФСР, 1990, N 27, ст. 351; Ведомости Съезда народных депутатов Российской Федерации и Верховного Совета Российской Федерации, 1992, N 17, ст. 895).

3. При назначении и перерасчете пенсий после 1 февраля 1993 года установить следующий порядок увеличения сумм заработка, из которого исчисляется пенсия:

а) при назначении и перерасчете пенсий в период с 1 февраля 1993 года до 1 мая 1993 года суммы заработка, полученные до 1 января 1992 года, подсчитанные с учетом коэффициентов, установленных статьей 7 Закона Российской Федерации "О досрочном введении в действие Закона РСФСР "О государственных пенсиях в РСФСР" (Ведомости Съезда народных депутатов Российской Федерации и Верховного Совета Российской Федерации, 1992, N 17, ст. 895), и увеличенные в 2,5 раза в соответствии со статьей 5 Закона Российской Федерации "О повышении государственных пенсий в Российской Федерации", а также заработок, полученный в 1992 году и в январе

1993 года, увеличивать в 1,9 раза. Суммы заработка, полученные с февраля 1993 года по апрель 1993 года, учитываются без увеличения. Исчисленный размер пенсии при этом в 1,9 раза не увеличивается;

б) при назначении и перерасчете пенсий в период с 1 мая 1993 года до 1 августа 1993 года суммы заработка, полученные до февраля 1993 года, подсчитанные в порядке, предусмотренном подпунктом "а" настоящего пункта, а также заработок, полученный с февраля 1993 года по апрель 1993 года, увеличивать в 1,9 раза. Суммы заработка, полученные с мая 1993 года по июль 1993 года, учитываются без увеличения. Исчисленный размер пенсии при этом в 1,9 раза не увеличивается;

в) при назначении и перерасчете пенсий с 1 августа 1993 года суммы заработка, полученные до мая 1993 года, подсчитанные в порядке, предусмотренном подпунктами "а" и "б" настоящего пункта, а также заработок, полученный с мая 1993 года по июль 1993 года, увеличивать в 1,8 раза. Суммы заработка, полученные с августа 1993 года, учитываются без увеличения.

Исчисленный размер пенсии при этом в 1,8 раза не увеличивается.

4. Порядок увеличения сумм заработка, из которого исчисляется пенсия при ее назначении и перерасчете, предусмотренный пунктом 3 настоящего постановления, применяется при дальнейших индексациях пенсий в связи с повышением стоимости жизни с учетом последовательности установленных индексов.

5. Признать утратившим силу пункт 3 постановления Верховного Совета Российской Федерации "Об индексации минимального размера пенсий с учетом изменения индекса цен за первый квартал 1993 года" (Ведомости Съезда народных депутатов Российской Федерации, 1993, N 17, ст. 610).

Председатель Верховного Совета Российской Федерации Р.И.ХАСБУЛАТОВ Москва Дом Советов России 14 июля 1993 года № 5436-1.

ГОРОДСКОЙ КАПЕЙДОСКОП

Акционеры

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ГЕНЕРАЛЬНЫЙ

На прошедшей конференции акционеров "Востокхиммонтаж" большинством голосов при незначительном проценте воздержавшихся и против генеральным директором этого акционерного общества открытого типа стал нынешний директор Кувыгин Владимир Анатольевич.

Это не значит, что для директора все трудности позади. Более того, основная работа теперь только начинается. Необходимо полностью закончить акционирование предприятия, вывести его продукцию в ряд высокорентабельных и конкурентоспособных, провести работу по усилению социальной защищенности рабочих-акционеров. Одним словом, сделать все, чтобы они почувствовали: изменение форм собственности не косметическая операция, а реальная реформа.

Для Ангарска акционирование "Востокхиммонтаж" тем более актуально, что эта организация является одной из крупнейших монтажных организаций города с более чем полтора тысячным коллективом. Как пойдут реформы на предприятиях, так пойдут и реформы по всей стране.

П.РУБАХИН.

На житейской волне

АВТОМОБИЛЬ НЕ РОСКОШЬ...

Живет в народе такая поговорка: "Сапожник - без сапог". Но так быть не должно - решила администрация спецавтоцентра "Таврия" и потому каждый работник известной фирмы получил возможность приобрести в личное пользование новейший популярный автомобиль за довольно скромную по нашим временам сумму 1 миллион 800 тысяч, причем с трехмесячной рассрочкой.

Остается только от души порадоваться за новых автолюбителей. Доброго вам пути и хорошей работы во имя фирменного благополучия! В.ЗЫРЯНОВ.

Гости

БАЙКАЛ ПРИТЯГИВАЕТ ВСЕХ

Две совсем юные француженки из Бретани - учащиеся второго курса экологического лицея - стали гостями ангарской гимназии N 1. Их цель - знакомство с сибирской флорой и фауной, с Байкалом.

Натали и Василия - так зовут девушек - неплохо говорят по-русски, поэтому их общение с ребятами и преподавателями гимназии очень успешно. К обоюдному удовольствию.

А в октябре гимназисты ждут в гости довольно большую группу ребят из швейцарского колледжа, с которым у гимназии установился прочный контакт.

А.ИВАНОВА.



ВЫ ЛЮБИТЕ СЛАДКО ЖИТЬ!

Крупнейший поставщик сахара в СНГ фирма "СЮКДЕН-М" и фирма "ЖЕМЧУЖИНА БАЙКАЛА" предлагают к реализации контрактный сахар-песок в мешках по 50 кг. Качество соответствует ГОСТу 2178; минимальная партия 60т; сроки поставки зависят от сроков оплаты и составляют 15-45 суток. Для первой партии 2000 тонн цена составляет 350.000 руб. за одну тонну.

Телефоны: (39518)6-09-68, 6-27-09, 6-54-84.

Тел/факс: (39518)6-89-11.

Мы любим Бога - Вы можете верить нам!

Меняем

2-комн.кв-ру (30кв.м, 5 этаж, 12м/р) и 1-комн.кв-ру (17,4кв.м, 3эт., 207кв-л) на 3-комн.кв-ру (улучш.планировки, кроме 1 этажа. Тел: 6-89-11 с 9 до 18 ч.

Местные разборки

Опасное это дело - коммерция

И прогореть можешь, и под машину попасть, и тетраэтилсвинцом надыхаться, так сказать, задаром. Как это случилось недавно с одним коммерсантом, проживающим в 12 микрорайоне.

"Доброжелатели", пока неизвестно кто и откуда, может, из конкурирующей фирмы, решили по-своему разрешить возникшие неувязки. Иными словами, просто взяли и облили кооператору П. Дверь тетраэтилсвинцом. Пока суд да дело, этим "нектаром" успели надыхаться маленький ребенок и собака. Ребенка увезли в больницу, собаку на кладбище.

На данный момент СЭС проведена дегазация помещения.

(Наш корр.)

Ей богу,

жить становится интересней

Каждый день приносит какую-нибудь сногшибательную новость. Там стреляют, там мирятся, там воруют, там грабят, там взрывают. Ну взрывают не только там где-то, но и у нас под боком. Как, к примеру, это произошло 20 числа в 92 квартале. Не знаю, что там не поделил хозяин 65 квартиры 4 дома 92 квартала со своими "доброжелателями", но отомстили они ему своеобразно.

Новоявленные "неуловимые мстители" не стали обливаться своим врагом тетраэтилсвинцом, как это сделали их собратья в 12 микрорайоне: "Стоит ли возиться с этой гадостью, когда можно сделать все гораздо проще" - решили они.

И сделали. Подложили под дверь своего недруга бомбу, не очень мощную, но все же. Взрыва хватило, чтобы вырвать дверь с корнем у хозяина квартиры и почти у всех соседей не только на втором этаже, где находилась 65 квартира, но и на 1, на 3, 4 и 5 этажах. Двери, правда, остались целыми, но тоже требуют небольшого ремонта.

Самое забавное то, что в результате этого теракта меньше всего пострадал хозяин. Дверь у него стояла уже через два часа после взрыва. Ладные ребята привезли откуда-то новую дверь и вставили ее без лишних разговоров. Пострадали простые жильцы, им, как вы догадались, никто двери ни привозить, ни ремонтировать не собирался. Пришлось им самим вооружаться молотком, отверткой и подбивать, подкручивать, то есть приводить в порядок свои двери.

Короче: расплачиваться за чужие разборки.

В.ЕФИМОВ.

Кроме того, я участвовала в конференциях акционеров. А вообще должна сказать, что и раньше, когда мы были государственным предприятием, я также принимала участие в жизни стройки, решала все важнейшие ее вопросы. Сейчас как акционер еще имею и дивиденды, но это ведь не главное. Не прибылью, не голосами сильна организация, а трудом каждого, кто в нее входит. Работая честно на своем месте, тем самым вношу наиболее ве-

бригады, куда можно порекомендовать идти работать?

- Я могу назвать стабильные бригады с крепким руководством. Это бригады Владимира Петровича Проконьева, Сергея Петровича Черкашина. Хороши у нас и бригады отделочников. Отделочники всегда были стабильным коллективом. У нас есть и с кем работать, и с кем зарабатывать.

- Как вы видите дальнейшие пер-

Рабочий всегда в цене

На стройке сегодня

бо нет желающих. Как в этом плане обстоит дело у вас?

- Рабочие уходят, это естественно. Но и приходят тоже. Мы никому не отказываем в работе. Более того, мы готовы принять на временную работу выпускников школ, студентов - всех тех, кто хочет найти временную работу. Нам требуются разнорабочие, плотники-бетонщики, каменщики, отделочники. Каждый может найти себе работу по душе и по возможности. Пусть приходят к нам, пусть не боятся начинать, все пройдет через период учения. У нас ценят в человеке прежде всего отношение к работе. Умение работать со временем, а отношение к работе - это главное. Чем, я считаю, отличается наше СМУ, так это бережным отношением к рабочему человеку.

- Раньше было соревнование и был механизм определения лучших и худших бригад. Сейчас об этом мало что слышно. Но каждому новичку хочется работать в коллективе, где крепкое руководство, большие заработки и хорошие люди. Вы не могли бы по памяти назвать

спективы вашего СМУ?

- Была бы работа, да побольше. У нас нет особых сложностей, нет глобальных проблем. Есть стабильный состав ИТР, грамотные специалисты, опытные бригадиры.

- Полностью ли загружены рабочие?

- Что значит полностью? У нас не хватает рабочих на те объемы, что мы могли бы освоить. Иногда бывает обидно, что приходится приостанавливать работы только потому, что нет рабочих.

- Уже несколько лет стройка является акционерным обществом, но, как мне известно, многие рабочие так до конца и не знают, чем они владеют и в какой степени. Вы лично знаете, каким количеством акций вы владеете и какие дивиденды они вам принесли?

- На руках у меня сейчас акций нет. Самой бумаги нет, но акциями я владею. Я так думаю, что стоимость печатания одной акции при нынешних условиях может оказаться выше, чем номинальная стоимость самой акции.

Начну с конца. Я не получил в разговоре с Раисой Ивановной Мазиной ответы на все вопросы, что приготовил заранее, но зато узнал много того, о чем и не думал спрашивать.

Судите сами. Если положение дел на стройке весьма сложное, то и в отдельных подразделениях строительного гиганта должно ощущаться напряжение. Этого напряжения я и не увидел в ответах начальника экономического отдела.

- Раиса Ивановна, поскольку ваше СМУ в своей производственной деятельности плотно завязано с электролизным химическим комбинатом, то у вас в полной мере должны ощущаться последствия конверсии. Труднее вам стало работать или нет?

- В отношении работы у нас сложностей с электролизным химическим комбинатом нет. Объемы, выполненные нами, заказчик подписывает, а все расчеты предприятия со стройкой идут через управление АУС.

- Было ли так, что вам приходилось оставлять объект при незавершенных работах только потому, что заказчик не оплачивал ранее выполненную работу?

- Такого практически не бывает. Мы возим на объект материалы, технику, бытовки. И уйти с объекта, оставив все без присмотра, мы не можем.

- Удовлетворяет ли рабочих вашего СМУ уровень заработной платы?

- А это кого как. Кто-то работает лучше, кто-то хуже, естественно и плата у всех разная. Рабочие могут получать и 40-50 тысяч, а могут и под 80 тысяч рублей. Все зависит от них самих.

- Во многих СМУ идет естественное сокращение численности работающих. Кто-то уходит, а занять освободившееся место осо-

Спорт

Знай ангарчанок!

На Международном турнире по борьбе самбо среди женщин, который прошел во Владивостоке, отлично выступили девушки из специализированной детско-юношеской школы Олимпийского резерва "ПОБЕДА" по борьбе дзюдо, самбо.

В весовой категории до 60 кг первое место заняла мастер спорта международного класса Наталья Иванова. Она еще раз подтвердила свой высокий уровень мастерства и то, что в этой весовой категории на сегодняшний день ей нет равных.

В весе до 72 кг первой была Елена Механикова, одержавшая три победы над своими соперницами. Сейчас обе спортсменки продолжают готовиться на спортивной базе "Солнечная поляна" к Международному чемпионату Азии, который состоится в октябре в г. Сухэ-Батор, а учебно-тренировочные сборы сборной команды России перед чемпионатом пройдут в г. Ангарске на базе СДЮШОР "ПОБЕДА".

Нельзя не отметить удачное выступление самой молодой спортсменки этих соревнований - Натальи Зверевой. Ей всего 14 лет и это ее первый старт среди взрослых, но Наталья не спавала перед именитыми соперницами. Проиграв всего одну схватку мастеру спорта международного класса Оксане Гагаркиной, она заняла третье место в весовой категории до 56 кг.

Звание мастеров спорта России по самбо присвоено четырем воспитанницам СДЮШОР "ПОБЕДА" - Татьяне Храмовой, Эвелине Терещенко, Елене Механиковой и Наталье Ивановой. Нужно отметить, что Наташа - мастер спорта СССР по дзюдо, самбо, вольной борьбе, мастер спорта СССР международного класса по борьбе самбо, и вот теперь новый норматив мастера спорта России покорен.

Во время проведения Международного турнира прошло заседание президиума Федерации самбо, где было рассмотрено ходатайство администрации города о проведении в 1994 году Международного чемпионата Азии по борьбе самбо в городе Ангарске. Федерация самбо России дала согласие, окончательно вопрос будет решен на заседании Международной федерации самбо ФИАС во время чемпионата Азии.

Также поступила заявка от Федерации самбо Японии на проведение Международных соревнований.

В.ЗАЙЦЕВ,
заслуженный тренер России.

Ситуация

Горе луковое

Городская свалка. Горы шлака, мусор, мухи и надо всем этим - черная пыль.

На это малопривлекательное место мы были приглашены телефонным звонком:

- Вы знаете, что вся свалка завалена луком? И хорошим луком!

Честно говоря, не поверили. Чтобы в наше время поголовного предпринимательства, когда даже этикетки от вещей продаются отдельно, а старушки делают бизнес на спичках, кто-нибудь что-нибудь выбросил просто так?!

И все-таки выбросили. Вот он, перед нами, факт. Горы лука в добротных сетчатых мешках. Выходим из машины, чтобы рассмотреть брошенный неведомым богатым дядей добро.

Из некоторых мешков торчит зеленое перо - пророс лучок. Но рядом и совсем сухие, золотисто-желтые твердые головки.

Эх, народ бы сюда - на переборку.

Народ не замедлил откликнуться: "Не трожь, занято! Иди дальше, там еще много". - Двое с запыленными лицами, подкапывая на мотороллере, уже махали руками.

Мы тронулись дальше. И впрямь, через несколько метров лежала еще одна куча, а поодаль еще... сколько же здесь грузовиков выгружено?

Кто же тот богатый дядя, который своего добра не считает, мы пытались выяснить на продбазе.

Адрес нам назвали сразу же: фирма "Аура" недавно получила вагон подгнившего лука.

Остается только гадать, почему фирме было выгоднее выбросить, чем продать по дешевке.

Почти как на "диком Западе". Видно, в рынок мы наконец-то вошли.

А.ИВАНОВА.

Мода

Про сапоги - ботфорты

В нашей стране всегда было тяжело следовать моде. И теперь при кажущемся изобилии найти модную вещь на прилавках магазинов почти невозможно. "Комки" предлагают нам не только вещи вчерашнего и позавчерашнего дня, но порой такое, что в наши рамки не лезет.

К примеру, столь популярные у нас сейчас сапоги-ботфорты и леггинсы на Западе - "рабочая" одежда женщин-проституток.

Там у "них" ни одна уважающая себя фирма не пустит сотрудницу в таком виде на порог. Считается также неприличным приходить на работу в слишком откровенных мини, в обтягивающих брюках, кофтах с большим декольте.

И если женщина, даже в сильную жару, появится на службе без чулок, то ее можно считать на пути к увольнению.

Высокие каблуки также неуместны для делового стиля. Это для вечерних туалетов. У женщины должен быть неяркий макияж, а если же его вообще нет, то это могут расценить как неуважение к окружающим.

А теперь о моде нынешнего года. Возрождаются фасоны 70-х годов - брюки клеш, узкие длинные обтягивающие юбки. В обуви тенденция к возрождению платформ. К слову сказать, ее еще носили в античные времена, а у актеров театра она достигала 40 сантиметров. Идеал мужчины - культист в джинсах и кроссовках уступил свое место мужчине-интеллектуалу.

Б.ЛЕВИН.

Акционерному обществу "Пластик",

образованному на базе завода товаров народного потребления АЭХК,

требуются на постоянную работу

транспортники, рабочие по изготовлению полиэтиленовой пленки (машинисты экструдера), токарь-расточник. Заработная плата 90-110 тыс.руб. Доставка на работу и с работы служебным транспортом. Производятся доп. выплаты к отпуску, выдаются талоны на питание, имеется магазин, возможность приобретения товаров в кредит.

Обращаться по телефонам: 4-36-82, 4-21-20. (7903)

Государственное предприятие "Ангарскмонтажстрой"

изготавливает и реализует следующие стройматериалы:

1. Золотки размер 120x200x400; 200x200x400

2. Столярные изделия и различные погонажные изделия (вагонка, тепличный брусок, плинтус, отделочная рейка)

3. Экскаватор ЭО-3311

4. Экскаватор ЭО-3323

5. Автомобиль ЗИЛ-157

6. Фронтальный погрузчик ТО-25

7. Бара

Наш адрес: г/п "Ангарскмонтажстрой" на территории завода БВК, телефон: 3-92-01. (7915)

КТО

Торговля в городе - "крутые" перемены

ВЫДЕРЖИТ КОНКУРЕНЦИЮ?

(Начало в N 131)

II

В магазине N 38 "Золотой улей" проверкой 02.07.93 г. установлены факты продажи сыра с плесенью под парафином, незачищенного от верхнего слоя масла шоколадного. В наличии сельдь с окислившимся жиром, ржавчиной, при контрольных закупах обсчет составил 9, 11 и 45 рублей, всего 65 рублей. Завышена цена на водку "Русская" за счет неправильного применения округления цен.

Установлена сумма завышения цены на сметану в магазине N 62 "Ангарский" - 13440 руб., на сухарь в магазине N 89 ТОО "Вымпел" - 2570 руб. и в магазине N 86 "Темп" - 706 рублей. На пакет полиэтиленовый: магазин N 20 "Золотой улей" - 11600 рублей, магазин N 38 "Золотой улей" - 606 рублей, магазин N 28 "Дарница" ТОО "Висал" - 13294 руб.

Неправильное формирование цены на водку в сторону завышения обнаружено в магазине N 97 "Хлеб" на сумму 36300 рублей, в магазине N 11 ТЗФ "Молзавод" - 60000 рублей, "Ангарчанка" ТОО НТД "Равновесие" - 70570 рублей, "Соболь" ТОО НТД "Сибирский" - 7825 рублей.

В магазине "Промтовары" поселка Юго-Восточный установлен факт продажи личной, купленной в другом магазине с целью перепродажи водки, сумма 12800 рублей. Все суммы получения необоснованной прибыли перечислены в бюджет города.

В "Пельменной" на К. Маркса производилась торговля в буфете и на лотках личных папирос "Беломорканал", предприятием уплачен штраф.

В магазине N 52 "Фея" из-за нарушения оформления закупочного акта после реализации мяса сдатчику возвращена сумма 48912 рублей.

В магазине "Ангара" постоянно отсутствуют основные группы товаров, но в наличии большой ассортимент винно-водочных изделий. По многочисленным жалобам в магазине не проведены проверки. Факты подтвердились. Теперь магазин "Ангара" передан в аренду частному предприятию "Албегов". В июне на дополнительную проверку в лабораторный центр качества пищевых продуктов и СЭС по качеству поступили:

- свекла маринованная производства Таджикистана из магазина N 53 "Дары природы" не соответствует ГОСТу - снята с реализации;

- водка из магазина N 75, удостоверение качества выдано Ангарским пивзаводом, а по спиртным напиткам 40° и выше может дать заключение только СЭС. Кто же делегировал права пивзаводу в г. Ангарске?

- буженина из г. Черемхово в магазине N 47 "Ангарск-Азия" подлежала уничтожению;

- карамель "Дюшес" Заларинского пищекомбината не соответствовала требованиям ГОСТа. Снята с продажи из магазина N 16 "Бакалея", магазина N 31 "Шафран", магазина N 20 "Золотой улей";

- конфеты "Донские просторы" (магазин "Комфорт" фирмы ПО АНОС) подлежат уничтожению;

- сухое молоко 1/400 Китайского производства с изображением ребенка на этикетке (в магазине "Аура") подлежало только промпереработке;

Приостановлена продажа как не соответствующих ГОСТу:

- коньяка "Бренди империял" в магазине "Эврика", коньяка "Гян-

диса" азербайджанского производства с поддельным сертификатом качества в магазине N 47 "Ангарск-Азия", коньяка "Арагви" в киоске у магазина "Ангара" от бара "Садко".

Ввиду отсутствия законных актов по регистрации и лицензированию видов деятельности торговые точки открыты в подвалах, парикмахерских, вставках жилых домов. Жильцы возмущены беспределом по ночам, поэтому в лицензиях торговли винно-водочными изделиями в таких помещениях разрешена только до 22 часов.

Пока рано делать вывод, кто занимается самодельностью: руководители или продавцы. Протоколы по нарушениям переданы в административную комиссию.

Первый рейд по нарушениям был проведен 12.05.93 г. и описан в газете в статье с ироническим названием "Это как же, вашу мат, извинюсь, понимать?" Второй рейд проведен в четверг 01.07.93 г. с 22 до 01.30. Вот каковы результаты.

Первой точкой, куда приехала рейдовая комиссия, была парикмахерская "Ангарчанка" ТОО ИТД "Сибирский", на остановке "Швейная фабрика". После 22 часов в продаже 35 наименований алкогольных напитков и 9 наименований табачных изделий. Сертификаты качества не представлены. Обоснование формирования цен не представлено.

Киоск у магазина "Ангара" от бара "Садко". Место данного киоска не согласовано, нет лицензии, нет приходных документов, нет сертификатов качества. Проверенный коньяк "Арагви" не соответствовал ГОСТу.

В магазине "Соболь" ИТД "Сибирский" (177 квартал) комиссию встретили музыкой, от которой жи-

тели дома уже не знают, куда деваться. В продаже широкий ассортимент товаров. Вывески о принадлежности нет. Режим работы на клочке картона на витрине.

В киоске "Анте" (33 мр-н) проверяющим в начале проверки не пожеладали открыть дверь. В витрине на товар был единственный ценник - на шоколад "Сникерс".

Больше всего фантазии проявил магазин "Лукус". Здесь один человек - и сторож, и продавец, и водитель, его закрывают на все замки, ключи забирает руководитель. А если пожар? А начальнику центра качества пищевых продуктов была предложена бутылка 0,5 л тулунского производства универсального средства "Чистый" за 1200 рублей.

Таким средством рядом с продтоварами торгуют магазин "Бриз" (фирмы "Алекс"), магазин ТОО "Прилко", магазин ТОО N 56 "Овощи-фрукты". Это средство вовнутрь не употребляется, используется для чистки стекол и хрусталя. А вот что гласит дипломатичный ответ одного из представителей магазинов фирмы "Алекс" по поводу торговли "Чистым": "В связи с загруженностью подсобных помещений ящики со средством находились в проходе, так как он более вместим, чем проходы". Хотя торговля "Чистым" имела место 12 июля вместе с винно-водочными изделиями.

К великому сожалению, законы по торговле еще прорабатываются в Верховном Совете, пока есть только правила по об-

щественному питанию и бытовому обслуживанию. Прорабатывается закон Верховного Совета об ответственности за незаконную торговлю.

В соответствии с постановлением о лицензировании всех видов деятельности в скором времени все предприятия торговли, в том числе киоски, должны пройти регистрацию. В соответствии с установленным порядком им будут выданы лицензии на соответствующий вид деятельности.

В целях обеспечения государственного контроля за выпуском и продажей алкогольной продукции, проведения эффективной государственной политики, направленной на оздоровление населения, президент РФ подписал Указ "О восстановлении государственной монополии на производство, хранение, оптовую и розничную продажу алкогольной продукции". В его редакции запрещена продажа с рук алкогольной продукции, а также в необорудованных и не приспособленных для продажи такой продукции помещениях.

Г. КОВТУНОВА,
зам. мэра.

Что упущено в детстве, никогда не возместить

Для школьной театральной копилки

Этот номер журнала "Искусство в школе" напутствует и благословляет в путь патриарх театра для детей Наталья Ильинична Сац, главный режиссер и директор Московского государственного академического детского музыкального театра. Это третий номер общественно-педагогического и научно-методического журнала за этот год, он только что поступил подписчикам. Посвящен весь номер насущной теме: ДЕТИ И ТЕАТР.

Театр в сегодняшней школе становится необходимым ферментом учебно-воспитательного процесса. Театр - это космос, нескончаемый волшебный мир. Целительные и облагораживающие лучи его проникают в самые разные уголки школьной жизни и детской души. Весь спектр этого лучеиспускания страницы одного номера журнала не в силах не только раскрыть, но даже и назвать. И все же авторы публикуемых "Искусством в школе" корреспонденций, очерков, информационных, научно-аналитических статей освещают многие стороны благотворного участия театра в школьной яви и приводят порой поразительные факты из этой сферы, заслуживающие внимания, подражания и распространения.

В школе - День театра. В этот день учебное заведение превращается в театр с утра до вечера. На этот раз это День XIX века (а в другой раз, например, начала XX века).

Никого, в том числе и учителей, и родителей, не пускают в этот день в современном костюме. Вестибюль декорируется в стиле городской усадьбы начала XIX века. Сам директор - в бордовом камзоле и седом парике. Даже меню в школьном буфете в этот день меняется.

Работают два салона: литературный "Дует" и музыкальный "Мечты и звуки".

ТЕАТР - ОСТРОЕ И ТОНКОЕ ОРУЖИЕ. Он может спасти, одухотворить, возвысить юное существо, а может - при неумелом использовании - ранить, покорезжить, наложить печать мертвечины на внутренний мир, на творческие импульсы, пробуждающиеся в раскрывающейся навстречу свету душе.

Днем - детский бал "У Йогеля". Вечером на подмостках - отрывки из пьес XIX века: лермонтовского "Маскарада", чеховской "Свадьбы", "Шарлатанов" Скриба. В заключение - бал-маскарад. В финале являются "цыгане" - романсы, пляски.

В другой школе - литературно-театральные уроки: "Разговор о любви" по рассказам А. Чехова, "Да святится имя твое" по "Гранатовому браслету" А. Куприна, "Нервные люди" по рассказам М. Зощенко, "Дамское счастье" по одноименному роману Э. Золя. По ходу урока (костюмированного, декоративно оформленного, театрально освещенного) - дискуссии, где школьники отстаивают точку зрения - и свою, и своего героя.

Шестилетки играют в Тома Сойера, в первом классе - в Пенни, на следующий год - в Маленького Принца.

Затрагивают журнальные публикации и чрезвычайно острый, неизмеримой важности вопрос: как репетировать с ребятами в театральной самодельности. Дело в том, что при профессиональной неумелости руководителей этого процесса, при зазубривании авторского текста, дрессуре и патетизации мертвеет живая плоть детского творчества, гасится, и порой навсегда, творческое начало в юном артисте.

Как сделать ребенка, школьника со-творцом драматурга и режиссера? Ответ на это важен не ради методологической чистоплотности, это вопрос, если хотите, жизни и смерти: взрастить цветок или убить его, в лучшем случае - заменить на железное изваяние без запаха, без трепета, без реакции на ветерок.

Сегодня театр приходит во многие школы: создаются во множестве театральные классы, возрождаются школьные театры, проводятся детские театральные фестивали. В клубах, где нарастает давление коммерческого начала, театральной самодельности становится неуютно, эпицентр ее перемещается под школьные крыши.

При всех радостных эмоциях, вспыхивающих при этом, не забыть бы, что театр - острое и тонкое оружие.

Возвращаясь же к журналу, который нам берется помочь, скажем, что там еще опубликованы фрагменты из лекции Михаила Чехова "О пяти великих русских режиссерах", театральной "Лексикон", рассказ об опыте постановки детской оперы с первоклассниками и многое другое, что пригодится для школьной театральной копилки.

Поселившись в душе человека в самом юном возрасте, театр останется там на всю жизнь и будет живительным источником душевного богатства и столь драгоценных нынче положительных эмоций. Старая поговорка гласит: то, что упущено в детстве, никогда не возместить.

Л. БЕСПРОЗВАННЫЙ.

Авторы снимков - школьники.



Денежно-счетные машины СМ-1, модемы, факс-модемы, защитные фильтры для мониторов.
Тел.: 6-59-00, 6-10-68.

ТРЕБУЕТСЯ НА ВРЕМЯ ОТПУСКА СПЕЦИАЛИСТ, ЗНАЮЩИЙ РАБОТУ ПО ВКЛАДАМ НАСЕЛЕНИЯ. ТЕЛ.: 2-35-93.

Акционерное общество открытого типа магазин "Карвай" в течение 7 дней после опубликования объявления проводит закрытую подписку на приобретение обыкновенных акций для лиц, имеющих право участвовать в закрытой подписке.

Уставный капитал общества 1422 тыс. рублей.
Количество акций, размещаемых по закрытой подписке, 725 штук.
Номинальная стоимость одной акции 1000 рублей.
Продажная цена 1700 рублей.
Заявки на приобретение акций подаются в рабочую комиссию по приватизации по адресу: г. Ангарск, ул. Ворошилова, 43, телефон: 3-09-21. (7931)

АКЦИОНЕРНОЕ СТРАХОВОЕ ОБЩЕСТВО ОТКРЫТОГО ТИПА

"ЗАЩИТА"

приглашает

к ДЕЛОВОМУ СОТРУДНИЧЕСТВУ!

Наш уставный фонд - 100 млн. рублей, лицензия N 443 МФ РФ от 02.09.92 г.

Наши УЧРЕДИТЕЛИ:

- Приморское морское пароходство;
- Производственное предприятие "Мосспецавтоматика";
- Торгово-коммерческая компания "Торгмортранс";
- Акционерное общество "Находкинский нефтеналивной морской торговый порт";
- Совместное предприятие "Находка-Дайва";
- "Востокинвестбанк" и другие.

У нас более десятка филиалов от Москвы до Находки.

ВНИМАНИЕ! Готовится третий выпуск наших акций, которые можно приобрести, купив у нас ПОЛИС ВОЗВРАТНОГО СТРАХОВАНИЯ ЖИЗНИ.

Для будущих наших учредителей:

- гарантируем 130% годовых с ежемесячными или ежеквартальными выплатами процентов;
- выплаты по несчастным случаям 0,5% от страховой суммы за каждый день нетрудоспособности;
- прямые связи с нашими учредителями в других городах на взаимовыгодных условиях.

Каждый из вас может стать АКЦИОНЕРОМ нашей компании!

Звоните сегодня: 3-50-46.

Наш адрес: пр. Карла Маркса, 52-46.
Обращайтесь ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

Организация реализует:

- обувь летнюю и зимнюю кожаную, мужскую и женскую (производства Югославии);
 - одежду мужскую и женскую широкого ассортимента (производства Югославии).
- Обращаться по тел.: 3-20-33, 3-22-25. Адрес: кв-л 100, дом 9, каб. 5. (7898)

В школу N 15 требуются: психолог, зам. директора по воспитательной работе, учитель географии, физики, технические работники, плотник. Обращаться по адресу: ба мр-он, школа N 15, тел.: 6-27-78. (7819)



За редактора
Н. Н. БАРМАНОВА

НАШ АДРЕС:
665830 г. Ангарск,
ул. Ленина, 43.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-25-46
зам. редактора — 2-21-37
обозреватели:
по общественно-политическим вопросам — 2-36-04
по молодежным проблемам — 2-26-58
по вопросам коммунального хозяйства и строительства — 2-36-04
по экономическим вопросам и экологии — 2-23-17
по социальным проблемам — 2-24-85, 2-23-17
фотокорреспондент — 2-26-58
отдел рекламы и объявлений — 2-31-19

* Все справки по содержанию объявлений — у рекламодателя.
* Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.

Дежурный по номеру - А. Мосина.
Ответственный корректор - А. Редькова.

Подписано в печать

16⁰⁰ 26.07.

Ангарское ППО "ФОРМАТ"

УЧРЕДИТЕЛИ: АНГАРСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ И КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ

Тираж 51016 экз.
Заказ 1240с



СИБИРСКОЕ
ДЕЛОВОЕ
АГЕНТСТВО

ЗА ВАУЧЕРЫ - НАДЕЖНЫЕ АКЦИИ

Акции компаний топливно-энергетического комплекса и крупных банков - ДЛЯ ВАС.
Не забывайте - возможность выгодного вложения ваучера уменьшается с каждым днем.

Наш адрес: 13 мр-н, автошкола ДОСААФ.
Телефон: 6-17-98. (7924)

Русско-Азиатский филиал гуманитарного университета

объявляет набор на дневное обучение юридического и коммерческого факультетов по специальностям: хозяйственное право, экономист-менеджер. Вечернее обучение на факультетах "коммерческий", "социальная психология" по специальностям: экономист-менеджер, банковское дело, социальная психология управления, прикладная психология. Для абитуриентов проводятся подготовительные курсы со 2 по 16 августа (первый поток) и с 16 по 30 августа (второй поток).

По окончании курсов проводятся тестирование, собеседование и зачисление на первый курс университета.

За справками обращаться по телефону:
3-64-62 с 15 до 19 час. (7888)

ПО "Ангарскнефтеоргсинтез" сообщает тарифы для потребителей на услуги водопровода и канализации, которые вводятся в действие с 01.07.93 г. в связи с удорожанием электроэнергии и пара, платы за водопотребление.

Группа потребителей	Услуги водопровода	Услуги канализации
	в р.к. за 1 куб. м	в р.к. за 1 куб. м
I - Население	0-50	-
II - Бюджетные организации	13-86	-
III - Прочие хозрасчетные пред-я и органи	94-52	41-42
Техническая вода	9-87	

ПРИМЕЧАНИЕ: При расчете тарифа налог на добавленную стоимость не включен.

Ангарская бухгалтерская школа объявляет прием учащихся на дневное и вечернее платное обучение по специальности бухгалтер. Срок обучения - 2,5 месяца с выдачей свидетельства; 7 месяцев - с выдачей диплома, приравненного к техникуму. Только у нас вы можете приобрести теоретические и практические навыки по профессии бухгалтер с заполнением всей первичной документации и регистров.

Начало занятий 16 августа.

Обращаться по телефонам: 9-50-24 и 6-23-02. Адрес: ул. Иркутская, 49, с 9 до 13 час., кроме субботы и воскресенья.

Милую пару
Нину Васильевну
и Владимира Ивановича
АЛЕНЬХ
поздравляем
с фарфоровой свадьбой.
Желаем здоровья, семейно-
го счастья.
Алепа, Алеша. (7846)

Поздравляем
БОЛОТИНА
Романа
с днем рождения!
И с успешным
поступлением в институт.
Ирина, Вероника. (7725)

МЕНЯЮ

3-комнатную квартиру (телефон, кухня 9 кв.м) на 2- и 1-комнатную или комнату. Тел.: 6-06-42, 3-44-79. (7842)

Комнату на легковую машину (кроме ЗАЗ). Тел.: 5-09-95. (7845)

А/м ВАЗ-21063 без пробега на 3-комнатную или 2-комнатную кв-ру. При хорошем варианте возможна доплата гаражом. Тел.: 4-88-32. (7844)

2-комн. кв-ру (95 кв-л, 34 кв.м, 2 балкона, 1 этаж) и гараж в "Майске"-4 на 2-комн. кв-ру малогабарит. и 1-комн. Или гараж на 1-комн. кв-ру. Адрес: 95-19-132 (после 18 час.). (7850)

2-комнатную квартиру в 12 мр-не (солнечная, телефон) на две 1-комнатные за доплату или на 1-комнатную и комнату. Адрес: 12-11-6. (7851)

1-комнатную кв-ру 4 эт., приватизированная на 2-комнатную с доплатой. Телефон посредника: 4-34-80. (7852)

3-комнатную квартиру улучшенной планировки (47 кв.м, 2 этаж) в г. Саянске на равноценную в Ангарске. Адрес: 17-12Б-89. (7930)

ПРОДАМ

Шенков породы эрдельтерьер с родословной. Тел.: 2-37-57. Адрес: 278-1-116 (Ост. "Горгаз"). (7917)

Шенков восточноевропейской овчарки. Тел.: 5-11-32. (7919а)

Железобетонные панели для строительства садового дома. Тел.: 6-51-70. (7922)

А/м ГАЗ-3306 (по цене 2 млн. руб.), ГАЗ-3307 (2 млн. 500 тыс. руб.). Тел.: 6-14-94, 5-40-52. (7928)

Новый "ИЖ-Планета" с коляской. Тел.: 3-04-11 и 5-82-80. (7929)

РАЗНОЕ

Каждый погожий вечер в парке у "Современника" ребятино катает на стоящий пони. В выходные с 13 часов. (7919)

На водохранилище 17 июля найдена связка ключей. Адрес: 17-7-117.

Утерянную трудовую книжку на имя Машонкина Николая Ефимовича считать недействительной. (7918)

Куплю новый ВАЗ-2107, "Москвич"-2141. Тел.: 3-74-02, 6-43-27. (7933)

УЧРЕДИТЕЛИ: АНГАРСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ И КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ

Тираж 51016 экз.
Заказ 1240с